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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟΝ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ
ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΡΟΑΤΙΑΣ

Με τον Υπουργό Εξωτερικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Δημοκρατίας της Κροατίας κ.
Νταβόρ Ίβο Στιρ είχε συνάντση στις 23 Μαΐου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε τον επικεφαλής του ΥΠΕΞ της Κροατίας στο χώρο του
Συνοδικού Ιδρύματος με αρμοδιότητα τις εξωτερικές σχέσεις της Ρωσικής Εκκλησίας. Στην αρχή
της συνομιλίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κατέθεσε τις εντυπώσεις του από τη μετάβαση στην Κροατία
και τις συναντήσεις με την κρατική ηγεσία.

Το κεντρικό θέμα συνομιλιών ήταν τα δικαιώματα χριστιανών στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια
Αφρική. Τα μέρη κατέθεσαν τις αναμνήσεις από τη συμμετοχή τους στο συνέδριο στα «περιθώρια»



της 34ης συνεδριάσεως του Συμβουλίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ στη Γενέυη στις 7
Μαρτίου 2017 γενομένου και το οποίο ασχολήθηκε με τα προβλήματα της Μέσης Ανατολής και τη
δεινή θέση των χριστιανών της ἐν λόγῳ περιοχής.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στη συμμετοχή του στη Σύνοδο Κορυφής υπέρ
δεδιωγμένων χριστιανών στην Ουάσιγκτον από 10 έως 13 Μαΐου 2017 και στη συνάντηση με τον
Αντιπρόεδρο των ΗΠΑ κ. Michael Pence.

Τα μέρη τόνισαν την ανάγκη να επιστηθείη προσοχή του ευρύτερου διεθνούς κοινού στα
προβλήματα διακρίσεως σε βάρος των χριστιανών προκειμένου να συζητηθεί διεθνώς,
συμπεριλαμβανομένου και στο Συμβούλιο της Ευρώπης.

Ακόμη εθίγη και το πρόβλημα των προσφύγων από τις χώρες της Μέσης Ανατολής και της Βορείου
Αφρικής στην Ευρώπη και οι εξ αυτού κίνδυνοι για την Ευρωπαϊκή κοινωνία.

Επίσης συζητήθηκαν οι διεθνείς και διαθρησκειακές σχέσεις στην Κροατία. Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας ενημέρωσε για την πορεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και την αύξηση του
αριθμού των Ορθοδόξων Ιερών Ναών.

Στο τέλος έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48473/
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